



“和平使命”军演 六方部队誓师 演习进入第二阶段

8月11日,在俄罗斯车里雅宾斯克举行的“和平使命——2007”六方参演部队誓师大会上,中方参演部队组成的方队接受6方总导演的检阅。当天,“和平使命——2007”联合反恐军演六方参演部队在俄罗斯车里雅宾斯克共同举行誓师大会。导演部随后组织联合战役指挥部进行指挥演练,联合反恐演习第二阶段正式开始。新华社记者李刚摄

打造高品质都市党报

夏季特奥会主题歌揭晓

8月11日,姚明(左一)、王励勤(左二)、刘翔(右二)和国家体育总局局长刘鹏共同揭晓特奥会主题歌。当日,2007年世界夏季特殊奥林匹克运动会主题歌揭晓,歌名为《世界有你有我》。



谁的帽子最有创意

8月11日,两名参赛者参加在坦桑尼亚首都达累斯萨拉姆举行的奇帽子比赛。均为新华社发



今天白天到夜里 晴到多云

风力 偏东风转偏南风 3级

温度 最高 33℃ 最低 23℃

降水概率 10%

下半年城建抓好六件大事

本报讯(记者 裴其娟)昨日,我市召开城建工作会议,回顾总结上半年工作,部署下半年工作。市长赵建才要求,要进一步强化体制、机制创新,促进城市建设管理持续健康发展。

今年上半年,我市市政公用、建筑、房地产、公路交通、国土资源管理、环保、人防、通讯等事业稳步推进。城市建设和管理水平不断提高,快速度、高质量地完成了江山路、未来路改造和郑开大道绿化等市政重点工程建设;城市规划成果明显,完成了火车站西出口周边地区详细规划与城市设计、郑汴一体化规划、航空港区总体规划、综合交通枢纽地区用地调整规划正在强力推进;城市建设和房地产投资持续增长,批准商品房预售面积524.35万平方米,经济适用房开工51.86万平方米,竣工36.59万平方米;城中村改造出台了可操作性强的政策;郑东新区建设步伐加快,上半年新开工项目25个,完成投资61.1亿多元。

一是综合交通枢纽建设,高速铁路客运站建设和火车站西出口改造;二是地铁、城市轻轨建设,要成立地铁公司;三是抓好郑东新区“五年

成规模”;四是做好城市综合交通秩序建设;五是把规划作为城市建设管理的“龙头”和基础,进一步加以深化;六是抓好环保和污染物减排工作。

下半年,我市将完成《郑州市城市总体规划(2006-2020)》纲要编制,推进“一桥一路一站”工程,做好解放路跨线立交、火车站西出口广场工程开工前准备工作,开工建设植物园一期、西流湖公园改造工程,继续打通断头路,稳步推进城中村改造,加快会展馆建设进度,促进东区建设快速发展,落实深化城市管理体制改革意见,启动数字化城市管理系统建设。

赵建才肯定了上半年的城建工作,同时对城市建设中需妥善处理好的几个关键问题提出了具体要求:一是拆迁工作,既要大胆做好,又要规范有序;二是要加大对违规建设、违法用地的惩治力度;三是要保证工程建设的速度和质量,市政建设工程一旦开工,要集中人力、物力一气呵成,务必杜绝马拉松工程和豆腐渣工程;四是要建立稳定的长效机制,搞好环境卫生和行政执法等行业的日常管理。

赵建才强调,下半年要做好六件大事,一是综合交通枢纽建设,高速铁路客运站建设和火车站西出口改造;二是地铁、城市轻轨建设,要成立地铁公司,筹资实施地铁一号线工程,至少要在郑东新区“五年成规模”;四是做好城市综合交通秩序建设,要在三环以内打通断头路,建设高架桥,建成快速交通系统;五是把规划作为城市建设管理的“龙头”和基础,进一步加以深化;六是抓好环保和污染物减排工作,一手抓环保治理,一手抓生态环境建设。

市领导穆为民、魏深义、王庆海、李西海等出席会议。各县(市)区主要领导、分管领导,城建系统中层以上负责人参加会议。

法律服务进乡村进社区 全省昨开展活动服务群众

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,河南省“法律服务进乡村、进社区”活动在全省各地同时进行。在郑州绿城广场,来自省会的法律服务工作者设立咨询台,免费为群众提供法律服务。省市领导王云海、高建慧、张发亮、黄保卫出席活动。

据了解,参加此次活动的包括全省律师事务所的律师、公证处的公证员、法律援助中心的律师、法律援助工作者以及基层法律服务所的法律服务工作者,他们将在全省各地,设立咨询台、悬挂横幅、陈列展板、发放资料或宣传页,开展宣传法律、调处矛盾、简单代书等活动。郑州市参加此次活动的法律工作者达2144人,共开展了25个集中服务点,绿城广场是其中一个较大的,此外,12个县(市)区各开设2个集中宣传服务点。同时,各律师事务所、基层法律服务所还进驻388个村、482个社区开展宣传服务活动。

全市41607人享受低保 基本实现应保尽保

本报讯(记者 潘薇 实习生 赵阳)9日~10日,全省、省、市三级人大代表对郑州市的城市低保工作进行视察。

代表们听取了市政府低保工作的汇报,并走进中原区绿东村三磨研究所社区和伏牛北社区的低保户家中,实地了解我市低保制度的运行情况。据介绍,截至2007年6月底,全市累计发放低保金24742万元,享受低保待遇人数由初期的2776人增至41607人,基本实现了应保尽保,目前,郑州市的城市低保标准在周边省会城市中位居第二。

代表们建议,要在城市低保覆盖面不断扩大的同时,逐年加大城市低保资金的投入力度;加强对低保资金的监管,确保专款专用;在全市推广二七区“爱心超市”的模式,营造出全社会关心支持低保工作的良好氛围;展开立法调研,尽快制定符合新形势的地方性法规。

市人大常委会党组书记白红战强调,在对低保工作实行动态管理的同时,要定期分析,科学分类,有针对性地帮助低保户再就业、增加收入,真正实现“应保尽保”;要不断完善城市低保救助体系,探索出多渠道、多形式与社会事业相结合的救助模式,打造符合本市特色的“郑州模式”,使郑州市的低保工作走在全国前列。市人大常委会副主任张发亮等参加视察。

郑汴产业带整体推进顺利 今年将搬迁改造13个村

本报讯(记者 孟斌)备受关注的郑汴产业带开发建设情况进展如何?8日,市委常委、常务副市长李柳身带领相关部门负责人就此进行深入调研。

截至目前,郑汴产业带第一批项目整体推进顺利,第二批总投资56亿元的28个项目正在组织申报,第三批15个项目已上报待审。郑开大道防洪应急排水工程全面竣工,已开挖排水沟34条,总长51公里,兴建、改造各类建筑物127座。郑开大道两侧第一批全长36.3公里的农村公路即将完工,建业路已进入设计阶段,广惠街进入设计评审阶段,东湖迎宾大道已进入路基施工阶段,预计9月底完工。同时,郑开大道两侧控制范围内村镇整合规划已经完成,今年将搬迁改造13个自然村。根据规划,产业带需政府投资建设的基础设施投资预算总额为120亿元。

针对存在的问题,李柳身要求,要建立有效的组织协调机构,全力推进项目的开工建设和村庄搬迁工作,力争把郑汴产业带建成城乡一体化的示范区、机制和体制改革的试验区、产业集聚的发展区和新农村建设的样板区。

市领导在中原区调研时要求 加强领导干部队伍建设

本报讯(记者 陈思 实习生 江小瑞)10日,市委常委、组织部部长姚待献到中原区调研区领导班子换届后经济社会发展及领导班子思想政治建设情况。

姚待献实地考察了郑州市产业纺织园建设、郑州第80中学新建扩建、风和日丽家园社区建设、河上岭铁路沿线综合整治等情况,并充分肯定了中原区经济社会发展取得的成绩。

在随后召开的中原区领导干部会上,姚待献指出,要把思想政治建设作为当前和今后一个时期领导班子建设的重点,加强监督、常抓不懈,把各级领导班子和干部队伍建设成为善于学习、素质过硬、团结和谐、凝心聚力、实干为本、开拓创新、廉洁奉公、洁身自好的坚强领导集体;广大党员领导干部要在区委、区政府领导下,着眼长远打基础,选准重点求突破,提升品位,狠抓落实,努力实现中原区经济社会跨越式发展。

行政执法权力下放 区和办事处将成为执法主力 改革将在9月30日前完成

本报讯(记者 裴其娟)为改变行政执法中“看得见,管不着;管得着,看不见”现象,我市将对市区行政执法权限进行重新划分,赋予区和办事处执法队伍更多权力。记者从昨日的市城市建设工作会议上获悉,这一改革将在9月30日前完成。

根据《郑州市委、市政府关于进一步深化城市管理体制改革的意见》,市行政执法将坚持管理重心下移、权力下放的原则,强化基层的执法力量,即市执法局关于城市规划、城市绿化、户外广告的广告处罚权将全部或部分下放到各区,区执法局向辖区街道办事处和乡(镇)派出执法中队。

此外,我市还将以往区级城市管理行政执法局由区政府管理改为市、区双重管理,市执法局具有对各区城市管理行政执法局班子成员进行考核、推荐、否决等权力。区执法局局长由副县级干部担任,可兼任市局党委委员。

行政执法要建立快速反应机制,市、区政府都要成立城市管理指挥中心,设在市、区执法局,主要职责有:编制全市数字化城市管理技术标准、运行规范、规章制度,并组织实施;接受市领导和市有关部门转来及市民投诉的问题,协调解决综合性、跨区域的重大城市管理事件等。

改革工作将在9月30日前全部完成。

市区道路建设权一律收归市管 市级建设、区级拆迁将成新模式

本报讯(记者 裴其娟)红线20米以上道路归市管、20米以下道路归区管,这样的道路建设格局将被打破。昨日,我市下发《关于进一步明确市区市政道路拆迁建设任务的通知》,将市区所有市政道路的建设权一律收归市管。

各区年底前至少 改造两个城中村

本报讯(记者 裴其娟)昨日的市城建工作会议要求,各区不论大小,年底前至少开工两个城中村改造项目,改造的数量上不封顶。

据了解,市区三环以内的143个城中村中,有48个已符合改造条件,涉及土地面积约10万亩。目前,我市已出台政策规定,以下范围内的城中村改造时,规划部门将在容积率等经济技术指标上给予重点支持:位于主要景观大道、主要出入口、放射路、环线沿路的城中村;三环以内影响城市道路建设、形成断头路的城中村;其他条件比较成熟的城中村。

以往,市区分管不同的道路,会出现管理扯皮及道路建设中衔接不到位现象,甚至形成不同区市政道路路况差别明显。今后,无论市区市政道路路宽,都将统一由政府负责组织建设,并协调城市照明、供水、供气、供热、供电、通信、消防、交通设施、绿化

服务郑州城市管理 “四大金刚”唱主角

本报讯(记者 裴其娟)“城建集团、住宅公司、交建公司组建后,将与原来的地产集团共同形成‘四大金刚’,为郑州市的城市管理服务。”昨日,市委常委、副市长穆为民在市城建工作会议上说。

7月26日,我市连下3份通知,组建郑州市城建集团有限公司(简称城建集团)、郑州市交通建设投资有限公司(简称交建公司)和郑州市公共住宅建设投资有限公司(简称住宅公司)。3家新集团(公司)的组建,是我市深化城市管理体制改革的内容之一,有助于进一步加大城市建设的投融资力度,组建挂牌后,它们将做到自我经营、自负盈亏、滚动发展,形成“融资——投入——收益——再融资——再收益”的运营机制。

东区赛龙舟

16支龙舟队昨在昆丽河上竞技 龙舟赛有望成为东区宣传品牌

本报讯(记者 王文霞 文 丁友明 图)昨日,“欢乐郑东迎奥运”龙舟大赛拉开帷幕,来自全国各地的16支龙舟队首次在郑东新区昆丽河(东西运河)上竞技。市政协党组书记李秀奇参加活动。

上午9:40,一声清脆的发令枪响起,首先上场的4艘龙舟如离弦之箭,直奔终点而去。安静的昆丽河顿时欢腾起来;运河之上,参赛队员奋力划水,激起浪花朵朵;运河之畔,彩旗飘扬,人山人海,鼓声、掌声、加油声、欢笑声响成一片。

此次龙舟赛由郑东新区管委和体育局主办,市体育总会等单位承办,共有来自全国的16支团队、240人参赛,其中有湖南的屈原龙舟俱乐部、江西的利达队、东区拆迁农民组建的八里庙社区队和由清一色女选手组成的“铿锵玫瑰队”等。比赛设一个1000米直道竞速项目。经过预赛、决赛,湖南屈原龙舟俱乐部、东方今典队分获冠、亚军,并赢得3万元、1万元奖金。

据介绍,今后东区将举办各类丰富的水上竞技活动,把龙舟赛办成郑东新区对外宣传的品牌。一些外省的参赛选手说,没想到郑州有这么好的水面,他们以后还会来参赛。



热线追踪 67655555

短信平台
1858355 移动、联通用户
126680255 小灵通用户
(每条资费0.5元,不含通讯费)

本报讯(记者 栾月琳 文/图)本报8月6日报道了铭功路人民公园西门对面的慢车道上

大坑填平了 铭功路好走了

有好几个大坑,影响车辆通行的消息。消息见报后,市政维修工人赶到现场,对几个大坑进行了填充修补。

市政管理处工作人员介绍,我市目前正值雨季,无法对柏油路面进行大规模维修,因此只对

破损路面进行了一些简单的填充修补。市政部门已经掌握了该路面的破损情况,该路的城建改造计划也已经制定并上报,待上级部门审批后,将对铭功路进行全面改造。

